

お詫びと訂正

このたびは「美容看護師ファーストブック」をご購入いただき、誠にありがとうございます。本書の初版第1刷（2024年10月8日発行）におきまして、下記の箇所にて誤りがございました。読者の皆様ならびに関係各位にご迷惑をおかけしたことを謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

(2024年10月16日)

訂正箇所	誤	正
p42 4行目	POTENZAは針先からラジオ波(RF: radio frequency)がでること、針先から薬剤を皮膚に注入できる点がダーマペンとは異なります(図6)。	POTENZAは針先からラジオ波(RF: radio frequency)がでること、針先から薬剤を皮膚に注入できる点がダーマペンとは 異なります 。
p59 12行目	ニキビの治療後、皮膚が凹んだニキビ跡です(図2)。	ニキビの治療後、皮膚が凹んだ ニキビ跡 です。
p61 1行目	古い角質をピール(剥離)する施術です。	古い角質をピール(剥離)する 施術 です(図2)。
p79 表2	・2週間以内の熱傷は、熱傷になるリスクが高い	・2週間以内の 日焼け は、熱傷になるリスクが高い
p116 美容医療 の知識	「亡くした、盗られた」	「 失くした 、盗られた」
p145 3行目	ホットタオルの用途のうち、吹き上げについては～	ホットタオルの用途のうち、 拭き上げ については～

メディカル・ケア・サービス株式会社
医療出版事業部